Bxoanasi koHTposIbHAsA padoTa no aaredpe ais 11 kaacca

1 sapuanm

YACTbDb 1.

1.

Terpanp crout 20 py0. Kakoe Hanbosbliiee YUCIIO TAKUX TETPaIeit MOKHO
Oyner kynuTh Ha 350 pyO. mocJie MOHMKEHUs 1IeHbI Ha 25%?

2. Haiiure sHauenne Boipaxkenns  14sin? X —3, ecmm €0s> X =0,7.
3. MarepuasibHas TOYKa JBHKETCS IPSIMOJIUHENHO
x(t)=1t"—13t+23 _ -
0 3aKOHY -\ (Tme X — paccTosiHUE OT TOYKH OT
cdeTa B MeTpax, I — Bpems B CeKyH/Iax, ©3MEPEHHOE C Havaja JBH-
xKeHus1). B kakoli MOMEHT BpeMeHH (B CEKyHJax) €e CKOPOCThb ObLiia
paBHa 3 m/c?
. T
4.  Pemmre ypaBHenue: COS(77 + X) =Sin Ck
5. Haiigure obnacts 3HaueHuii Gpyuxuun Y = 4C0S2X .
6.  Haiimute Hanbonpliee 1 HaMMEHbIIIEe 3HAUCHIIE
dyrkumm y = x* —8x% —9 na orpeske [-1; 1].
. 3(cos20° —sin 20°)
7. HaiiguTe 3HaYCHUE BBIPAKCHUS - .
J25sin 25
YACTbD 2.
8. a) Pemmte ypaBHEeHHE SiN X = COS (% — 2x).

0) Haiizute Bce KOpHH ATOr0O ypaBHEHHMsI, IPHHAISKAIINE
7
MPOMEXYTKY (— 7”; —2m].

BxogHasi koHTpo/IbHAs1 padoTa no aaredpe ais 11 kiaacca

2 sapuanm

YACTD 1.

1.

Terpazap crout 50 py6. Kakoe HanOonpliee YMCI0 TAKUX TETPAJCH MOXKHO
Oyzaer kynuth Ha 750 py0. mocine NOHUMXKEHUS LieHbI Ha 25%?

2. Haiigure 3HaueHune Bopaxernnst 4cos’X+ 2, ecan Sin 2x=0,6.
3. MarepuanbHas TOUKa ABUKETCS MPSIMOJIMHEWHO
x(t) = 5 =32 =5t +3
0 3aKOHY 3 (TIme X — paccTosiHUE OT TOYKH
oTcYeTa B METpax, t — BpeMs B CEKyHIaX, U3MEPEHHOE C Hayaja JBU-
KeHus). B kakoil MOMEHT BpeMeHH (B CEKyH1aX) €€ CKOpOCTh Oblia
paBHa 2 m/c?
. 1
4. Peummre ypaBHenue: 2SN XCOSX = 7"
5. Haiigute MHOXeCTBO 3HaYeHuit pyrkuun Y =10+ COS X.
6. Haiimute HanOobpIee 1 HAUMEHbIIIEE 3HAUCHHE
dyrkman ¥ = x* —8x* —9 na orpeske [0; 3].
T ., 2r
3(cos = +sin( = ——))
7. YropocTuTe BRIpaKEHHE 5 2_5
3r V4
2C0S—COS—
1
YACTD 2.
8. a) Pemmre ypaBHenue 2cos®x + cosx — 1 = 0.

0) HaiinuTe Bce KOpHHU 3TOr0 ypaBHEHHsI, IPUHAISKALIHE
7
MPOMEXYTKY [— 7” ; —27‘[).



